



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

EDITAL Nº 226, DE 21 DE MARÇO DE 2017 - RETIFICA EDITAL Nº 207 DE 16/03/2017

A Comissão de Concurso Público do Edital nº 864/2015 e suas retificações, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO, por motivo de equívoco, da convocação efetuada pelo Edital nº 207 de 16/03/2017 publicado no site em 20/03/2017.

Onde se Lê:

Cargo 27 – Assistente de Laboratório Ciências da Natureza

Ordem de Escolha da Vaga	Concorrência	Classificação - Editais de Homologação	Nome
1*	PN	2ª	Natalie Michele de Souza Silva

*Vaga em decorrência da desistência provisória de Jéssica Giacchetto Felice.

Leia-se

Cargo 27 – Assistente de Laboratório Ciências da Natureza

Ordem de Escolha da Vaga	Concorrência	Classificação - Editais de Homologação	Nome
1*	AC	7ª	Gabriele Cristine Ribeiro Aluvino

*Vaga em decorrência da desistência provisória de Jéssica Giacchetto Felice.